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(1) Jgm =

0.4 M o =S 5 KOH 3288 J sdas (3a 250 mL = balai HCI aaadl J sl (50 400 mL Jabasi 13)
. HCl &Y g0 222 aaald

N «ory = (MXV) yo
N ko = (0+4 X 0.25)
N koHy = 0-1 MOl
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19951 Jalell dady aic
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3

3 G
. ] m
O 3 & > 8 =

; £ S X &

S . = X e
3 I = M __m >
' ; - 5 ~ O
SN B
- s - < S

“u M

9 c

E

J¢>4 KOH p gl 5d)



1(3) S =
0 385 HCI pasaall Jslas o (200 ML) g Jolaill 4a 31 (g) 33392 NaOH 820l ALS uial
(Mrnaon = 40 g/mol o) Wie) (0.4 M)
N oy =MxV
N cp = 0-4 X 0.2
N (o) = 008 MOl
13954 Joleill dady aic
saclall &iXgw aac = asall GiXge dac
N (NaoH) = N Ho) = 0-08 MO
N NaoHy =M 7 Mr
0.08=M 7 40
M NaoH) =329
Y



:(4) Jmw =

AL CilS 13 o(X) Al Bacla) Jglaa aa Lalai 0.2M 83855 HCI piaeald) Jglasa (e 200 mL Jaby
9(X) 3as il 43 gal) ALK daid Lab (2,24 (s gbusi (X) B4l

Final answer: 56 g/mol

N oy =M XV
N o)y = 042 X 0.2
N o) = 0-04 MOl
195 Jalelll dhad'y aic
saclall &iXgw aac = (asall GiXge vac
N ¢ =N o) = 0-04 MOl
Ney=M 7 Mr
0.04 =2.24 / Mr

Mr x, =56 g /Mol



:(5) S =
11 (e 60 ML a3 130 (1 L Jodaall ans sl Aa plall (e daS 3 KOH 5358l (e 1,12 g ol
HCI Jslas S 5 quual (HCI gaeadl Jslaa (0 30 mL e Jataill J glaal)
(56 g/mol = KOH 3 &l 43 gal) 4liclf)
i gLall Baclill (g aac cuua’
Nwor=M 7 Mr
N «on, = 1412 7/ 56 = 0.02 MOl
Lol Baclill 38y Cowas
M ko =M xV
M «on) = 0-02 X 1=0.02 M
:(99Sa Jaleilll dadl alc
Sacldll &iXgo aac = asall SXgw aac
N oH) =N ¢Ho
(M X V)kon = (M X V)
(002 X 0.06)on = (M X 0.03),
M ey = 0-04 M



:(6) S =

Jodaa 030 mL &= 0.2 M 03=555 1) HBr élaag gl paan Jgdan (0 40 mL b1d o
fJMlatia af gao B af daea L Jglaall & 0.3 M 83855 A KOH a gl gall dpasS g s

:paeadl Gidgw dac cuund
N ey =MXV
N ¢gn = 0-2 X 0.04 = 0.008 MO
:daclall SXgw aac cuwal
N kor =MXV

N &oH) = 03 X 0.03 = 0.009 MO

«gack Jalaall (53l «yanall Cidga A€ (ya 35T Baclill Cdga sac Of Loy

(7) Jom =

-

dad iual , 0.5 M 035 5 NaOH Jsiae (2 20 mL () 0.4 M 238 55 HCI Jslaa (e 40 mL il
U J slaall pH

Final answer: 1

N oy =MxV
N ) = 0+4 X 0.04 = 0.016 MO
:Baclall CiXgo dac cuwnd
N NaoH) = M XV

N (NaoH) = 0+5 X 0.02 = 0.010 MO



vgaea Jalaall 5l Baclill Cilga sace (o puS] Gaeall Cidga 3ac O Loy
:padlall jasall EMgw 3ac ciwal
N ey = 0-016 — 0.010 = 0.006 MO
:Baclilly gasall GISIl paall (o gadlall gasall ySyi cuual
N Hoy=MxV
0.006 = M X 0.06
M ey =01 M
193l - g83 HC| pasall o Lagg
[HCI] = [H;O =04 M =1x10""M
pH = -log [H;07]
pH=-log(1x10™

pH=1



